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Naplnéni tématu a rozsah prdce =~
Nastaveni cill a metod prace
Uroveri teoretické &asti prace
‘Urovet’ analytické &asti prace
~ Uroveri projektové Easti prace
Spin&ni cile prace
‘Struktura a logika textu
Kvalita zdrojil a prace s nimi v textu
Inovativnost, kreativita a vyuZitelnost névrhu
i ‘Jazykové aﬁormﬂni uroven préce : ; 0
ceni dle vazeného pMm | 1,3";

(oI - 2 - N - o

oo o O O O

Na praci Ize ocenit (silné stranky):

e Autorka pracovala s nadstandardnim poétem zdrojd, z nichZ East byla cizojazy¢na.
e Duslednou praci se zdroji, kterd je vidét také v kapitole kap. 5, povazuji za silnou stranku
prace.

Vyhrady, pfipominky a naméty k praci (slabé stranky):

e Zdroje jednotlivych obrézki postrdddm pod obrazkem, dostupné jsou az u soupisu
obrazka.

e Postradam zmapovani procesu brandingu v ¢asti vénované teoretickym vychodiskim.

e Chybi mi napojeni reklamy v praktické ¢asti a v zejména v "doporucenich" na ukoly
brandingu. Mam za to, Ze existuji dostupné studie a jiz realizované vyzkumy, které mohly
byt analyzovany pied primarnim Setfenim a vyuZity k interpretaci zjisténi, zamérené na
libivost reklam a napliiovani marketingovych cilii reklam se silnym emo&nim nabojem.

e Mam za to, Ze potet respondent( je nizky, byt se jedna o kvalitativni metodologii.

e Neni standardni vyjadFovat u takto nizkych pottl respondenti relativni Cetnost odpovédi.

Otézky k obhajobé:

o Jaké cile obecné ma naplnit plodna komunikace znacky?
e Jak Ize hodnotit z pozice "vlastnika znatky" vysledek Vadeho 3etfeni pro produkt laptop?
e Jak byste vyjadfila alternativné a podrobnéji, Ze reklama dotazovanou osobu "zasahla"?
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Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A =1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



